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Os 4:30 437 440 440 4145 448 454 456 502 508 515 518 527 527 531
Os 4:53 - 508 5:08 518 518 525 528 534 538 541 546 549 555 557 603 6:09 615 6:18 627 627 6:31
Os 557 6:03 608 6:11 6:20 620 6:28 629 6:35 6:39 643 6:48 651 657 7:00 7:06 7:12 7:12 7:15 724 724 7:28
Os 6:58 7:04 7:09 7:13 7:22 722 7:29 7:30 7:37 7:40 743 7:48 751 7:57 800 806 812 817 820 829 829 8:33

Os

9:00 9:06 9:11 9:12 9:21 921 929 9:30 9:37 940 943 948 951 957 10:00 10:06 10:12 10:17 10:20 10:29 10:29 10:33
Os 11:00 11:06 11:11 11:12 11:21 11:21 11:29 11:30 ...

Os 12:00 ...
Os 13:00 ...
Os 14:00 ...
Os 15:00 ...
Os 16:00 ...
Os 17:00 ...
Os 18:00 ...
Os 19:00 ...
Os 21:00 ...
Os 22:15 ...
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Os 5:19 512 507 507 458 458 450
Os 6:21 6:14 6:10 6:10 6:00 6:00 552 551 544 540 540 536 533 527 522 516 - - 5:08 4:59 459 455
Os 724 T:17 T7:13 7:13 7:03 7:00 652 651 644 640 640 6:36 6:33 6:27 6:25 6:19 6:14 6:14 6:11 6:02 6:02 5:58
Os 828 821 817 817 808 808 800 753 746 742 742 738 735 729 724 718 7:13 7:06 7:03 6:54 6:54 6:50
Os 859 852 848 846 837 837 829 828 821 817 813 809 806 800 756 750 745 7:37 7:33 7:24 7:23 7T:19
Os 10:00 9:56 9:50 9145 941 9:38 9:29 928 9:24
Os 11:24
Os 12:24
Os 13:24
Os 14:24
Os 15:24
Os 16:24
Os 17:24
Os 18:24
Os 19:24
Os 21:24

Sp, ktery jedou v navaznosti na EC z a do Ostravy
Sp, ktery je vloZen do vétSich mezer a je potfeba kvuli obéhu souprav
mozZnost zastaveni z davodu kfiZzovani



